

A stack of newspapers and magazines is shown, with various headlines and images visible. The text is overlaid on the top part of the stack.

Презентация на
тему: Какие
СМИ я читаю и
почему?



ИНФОРМАЦИОННОЕ
АГЕНТСТВО РОССИИ

Информационное агентство России
«ТАСС» (первоначально аббревиатура
названия *Телеграфное агентство Советского
Союза*) — центральное

государственное информационное агентство России.

Организационно-правовая форма — ФГУП.

С 1992 года по 1 октября 2014 года именовалось
«ИТАР-ТАСС».



Корреспондентская
сеть ТАСС включает
68 зарубежных
представительств в
63 странах мира и 70
региональных
центров и
корпунктов в
России.



ИНФОРМАЦИОННОЕ
АГЕНТСТВО РОССИИ

ТАСС СЕГОДНЯ

Топ-5 самых цитируемых информационных агентств

№	Перемещение	СМИ	ИЦ
1	0	ТАСС	13 628,25
2	0	РИА Новости	12 648,50
3	0	Интерфакс	7 444,17
4	new	НСН	933,72
5	-1	Rambler News Service	447,40

До 2014 года ТАСС выпускал более 100 информационных продуктов о политической, экономической, общественной, культурной и спортивной жизни России и мира на 6 языках: русском, английском, французском, немецком, испанском и арабском.



В 2014 году были закрыты немецкая и французская редакции, в начале 2015 года — арабская и испанская. В настоящее время Мировая служба ТАСС передаёт информацию только на английском языке.



Первый канал

Топ-10 самых цитируемых ТВ-каналов

№	Перемещение	СМИ	ИЦ
1	+1	Первый канал	649,47
2	-1	Россия 24	623,68
3	0	РТ	572,27
4	0	Россия 1	365,80
5	0	РЕН ТВ	312,11
6	0	НТВ	304,13
7	0	Дождь	230,11
8	+1	Звезда	101,30
9	+1	ТВ Центр	71,53
10	new	EuroNews	34,77

Самый Главный канал России, показывают качественный контент, самая большая аудитория, много развлекательной, познавательной, политической информации, но на мой взгляд здесь очень много фильтрует государство и показывают только то, что выгодно им, показывают не все точки зрения, а только свою и где по их мнению правы они.



ПЕРВЫЙ КАНАЛ



ЭХО МОСКВЫ

«Эхо Москвы» — российская круглосуточная информационно-разговорная радиостанция. «Эхо» впервые вышло в эфир 22 августа 1990 года в Москве под названием «Радио-М» («Радио-ЭМ», «Эхо Москвы») на частоте 1206 кГц (СВ). Получила известность во время событий 19—21 августа 1991 года — «Эхо» было одной из немногих радиостанций, которые выступили против ГКЧП в первые дни. Постановление ГКЧП № 3 о приостановлении деятельности радиостанции теперь расценивается руководителями «Эха» как высокая государственная награда. По словам Венедиктова, спецслужбы несколько раз предпринимали попытки отключить радиостанцию от эфира, но её сотрудникам удалось соединить студию с передатчиком через телефонную линию и продолжить вещание. С первого дня своего существования «Эхо Москвы» придерживается одного правила: «Все значащие точки зрения на события должны быть представлены». Журналисты в шутку называют «Эхо Москвы» — «Ухом Москвы», злословы — «Йеху Москвы».



Мой выбор пал на «Эхо Москвы» связи с тем, что он попадает в топ радиостанций России, так как является одним из самых цитируемых радио России. У них есть своя точка зрения, большая аудитория не только в Москве, но и по всей России. Также оно является самым влиятельным радио в России.

Forbes

Forbes journal



Forbes («Форбс») — американский финансово-экономический журнал, одно из наиболее авторитетных и известных экономических печатных изданий в мире. Основан в 1917 году Берти Чарлзом Форбсом. Российская версия *Forbes Russia* выходит с апреля 2004 года, адрес сайта — www.forbes.ru. Слоган журнала: «Инструмент капиталиста» — «The Capitalist Tool». Название говорит само за себя. Forbes является ведущим деловым журналом в мире. Признание журнал получил благодаря своим смелым расследованиям в мире бизнеса и объективным оценкам событий, а также различным спискам и рейтингам, публикуемым им

Интересная Новость



Самые шумевшие государственные
закупки



РИА НОВОСТИ

ForexAW.com

Наткнулся на интересную новость: В апреле 2013 года хозяйственное управление администрации Приморского края объявило о желании приобрести совсем не чиновничий продукт — небольшую партию жевательной резинки Ментос. И обязательно в ассортименте: чтобы были упаковки с яблочным, клубничным, клюквенным и мятным вкусом разной интенсивности. Были заказаны как небольшие упаковки по 15 граммов, так и карманные банки по 50 или 100 граммов. Сумма контракта — 17 161 рубль 82 копейки.



public
relations

СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!